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Výroční zpráva sboru dobrovolných hasičů Hrdějovice 2025 

 

Vážené sestry, vážení bratři, vážení hosté, 

dovolte mi seznámit Vás se stručným souhrnem událostí, které provázely náš sbor 

v téměř uplynulém roce 2025.  

Přelom zimního a jarního období se nesl především v duchu příprav na tradiční hasičský 

bál, který se konal v sobotu 8. března v sále Restaurace U Kadleců. Letošní ročník zpětně 

hodnotíme jako vydařený, a to ze všech pohledů. Doufáme, že jste si bál užili a již nyní jste zváni 

na ten příští, který bude v sobotu 21. března 2026. 

 V jarním období proběhla různá školení našich členů. První bylo 23. března pravidelné 

školení instruktorů a vedoucích mladých hasičů v Olešníku. Druhé následovalo 5. dubna 

pravidelné školení rozhodčích mládeže a dorostu a školení rozhodčích požárního sportu 

v Roudném, kde si naši rozhodčí prohloubili znalosti aktualizovaných pravidel jednotlivých 

disciplín požárního sportu.  

Naše další pozornost směřovala k přípravám letošního Pálení čarodějnic a stavění májky 

na návsi v Hrdějovicích. Tradičně jsme byli spoluorganizátoři obou akcí. I když jsou přípravy 

mnohdy nejen časově náročné, tak i přesto jsme připravili májku, postavili vatru na upálení 

čarodějnice, zajišťovali požární dozor a večer se postarali o zázemí na návsi. Během Pálení 

čarodějnic si naše hasičky připravily pro děti různé soutěže v „Čarodějnicko-hasičském klání“. 

Ještě jednou moc děkujeme těm, kteří se podíleli na organizaci. Bylo odvedeno spoustu práce 

pro zachování tradic v obci. 

Zůstaneme-li u tradic, tak musíme zmínit, že letos náš sbor nechal po dlouhých 

78 letech vyrobit nový prapor. Jedná se o repliku toho originálního historického. Ještě jednou 

chceme tímto moc poděkovat firmě Lika-obce a paní Ing. Lindě Kůzlové za vyhotovení nového 

praporu, na který jsme všichni moc pyšní. 

V sobotu 8. května provedli naši členové „generální“ úklid zeleného plechového skladu 

na tréninkové dráze u kravína. Proběhlo celkové vyklizení a protřídění tréninkového náčiní. 

Dále byla udělána nová podlaha z asfaltového recyklátu, který nám poskytla Obec Hrdějovice, 

za což jejímu vedení ještě jednou děkujeme.  

Tradiční Dětský den na fotbalovém hřišti v Hrdějovicích se letos konal v neděli 1. června. 

Jako dlouholetí spoluorganizátoři akce jsme po celou dobu dohlíželi na její hladký průběh. Naše 

přípravka si připravila ukázku požárního útoku, který provedla z Tatry 815 a na samotný závěr 

odpoledne proběhla našimi členy zásahové jednotky ukázka s dětskou pěnou. 

Ke konci školního roku (v pondělí 23. června) si žáci tříd hrdějovické základní školy 

tradičně poměřili své síly v požárním útoku. Začátek „soutěže” byl v 9:00 na naší tréninkové 

dráze. Bohužel kvůli nepřízni počasí byly odběhnuty pouze dva požární útoky. Doufáme, 

že příští rok bude počasí přát a svůj pokus budou moci zaběhnout všechny třídy. 
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Nesmíme zapomenout na tradiční hasičskou soutěž „O pohár starosty obce 

Hrdějovice“. Ta se konala o pouťovém víkendu, v sobotu 23. srpna na fotbalovém hřišti 

v Hrdějovicích. Letošního 28. ročníku se zúčastnilo celkem 37 družstev v pěti kategoriích: muži, 

ženy, mladší a starší žáci a přípravka. I letošní ročník hodnotíme jako vydařený, jak z pohledu 

organizace, tak i z počtu zúčastněných družstev. Děkujeme všem, kdo se jakýmkoliv způsobem 

podílel na přípravě, průběhu i závěrečném úklidu po soutěži. 

Jak jsem již zmínil, během pouťového víkendu v Hrdějovicích jsme pořádali nejen 

hasičkou soutěž, ale dále jsme se podíleli na organizaci sobotní pouťové zábavy a přípravách 

nedělní bohoslužby. 

Začátkem podzimu provedli naši členové úklid v hasičárně na návsi. Bylo zde 

uskladněno tréninkové náčiní a materiál potřebný pro pořádání hasičské soutěže, stavění 

májky a dalších různých kulturních akcí. 

Právě proto jsme letos pořídili nový šedivý skládací nůžkový stan o rozměrech 3 x 4,5 

metru s nápisem „HASIČI HRDĚJOVICE“ na jedné boční straně. Tento stan se svým 

příslušenstvím (bočnice a závaží) bude sloužit pro pořádání různých kulturních a sborových akcí 

a pro potřeby zásahové jednotky. V příštím roce plánujeme pořízení druhého stanu týchž 

specifikacích. 

Letošní pravidelné čištění kanálových vpustí v Hrdějovicích a Opatovicích proběhlo 

v květnu a říjnu. Této činnosti jsme věnovali celé víkendy, protože kanálů v naší obci přibývá, 

a s tím i práce s tím spojené. 

Během celého roku jsme byli pozváni na různé oslavy a významná výročí sousedních 

sborů dobrovolných hasičů. Nejprve naše cesty směřovaly 24. dubna do Libníče, kde se konalo 

slavnostní otevření nové hasičské zbrojnice. Následně jsme 7. června vyrazili do Lišova, kde 

oslavovali významné jubileum 150 let od založení lišovského sboru dobrovolných hasičů. Naši 

zástupci dále vyrazili na oslavy 120. výročí založení SDH Dobřejovice a SDH Dynín. V průběhu 

července jsme pak byli pozváni do Drahotěšic, kde slavili 130 let založení místního sboru 

a posléze do Hroznějovic, kde slavili krásných 95 let od založení. Nevšedními oslavami, na které 

jsme také byli pozváni, byla oslava 90. výročí založení místního fotbalového klubu Slavoj 

Hrdějovice. Doposud posledními oslavami, kterých jsme byli součástí bylo v sobotu 11. září 

v Borovanech výročí 130 let. 

Ovšem největší významnou událostí tohoto roku pro nás bylo naše Slavnostní svěcení 

nového praporu a zásahového vozidla. Oslavy proběhly v sobotu 13. září v prostorách hasičské 

zbrojnice. Během nich jsme vysvětili nový sborový prapor a novou cisternovou automobilovou 

stříkačku Tatra FORCE. Za účasti pozvaných okolních sborů dobrovolných hasičů, vedení obce 

Hrdějovice (zastoupena starostou Petrem Stejskalem), HZS Správy železnic České Budějovice 

(zastoupen velitelem stanice Ladislavem Malou), jáhena Michala Opatrného, náměstka 

hejtmana Jihočeského kraje Ing. Davida Štojdla a paní Ing. Lindy Kůzlové z firmy Lika-obce. 

Pozvání na slavnostní odpoledne přijali i naši němečtí kolegové z Fürstensteinu. Po skončení 

oficiálního programu následovalo příjemné posezení. Ještě jednou chceme poděkovat všem, 

kteří dorazili a prožili s námi výjimečný okamžik v historii našeho sboru. 
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S každým koncem přichází nový začátek, proto jsme se s příchodem nové cisterny Tatry 

Force museli rozloučit s cisternovou automobilovou stříkačkou Tatrou 148. Ta nám spolehlivě 

sloužila od roku 1983 (úctyhodných 42 let). Za své působení vyjela k nespočtu událostem, přes 

povodně roku 1997 (na Moravě) a 2002 (u nás), požáry lesů, polí a budov, technické pomoci 

a dalších různých hasičských událostí. Nyní bude sloužit kolegům z SDH Rpety (okres Beroun). 

Tímto jim přejeme, ať Tatra 148 slouží dále tak spolehlivě, jako sloužila nám. 

Závěrem bych se rád ohlédl za slavnostním vyhlášení Velké ceny okresu České 

Budějovice 2025. Slavnostní galavečer u příležitosti vyhlášení výsledků se konal v pátek 

31. října v KD Zliv. Pro naše družstvo žen „Hrdinky” to byla první sezóna v nové sestavě 

a celkově se po odběhnutých soutěžích umístily na krásném 8. místě. Patří jim gratulace a přání 

mnoho úspěchů do příštích sezón! 

Děkuji Vám za pozornost. 


